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Präsidentin Doris Bures: Ich würde jetzt zu den verlegten Abstimmungen kommen 

und frage die Fraktionen, ob wir gleich fortfahren können. – Mir wird Zustimmung 

signalisiert. Dann gehe ich auch so vor.  

Wir gelangen zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 1: Entwurf betreffend 

Dienstrechts-Novelle 2022 in 1576 der Beilagen.  

Hiezu liegen ein Zusatz- beziehungsweise Abänderungsantrag der Abgeordneten Mi-

chael Hammer, Eva Blimlinger, Kolleginnen und Kollegen sowie ein 

Abänderungsantrag der Abgeordneten Petra Tanzler, Kolleginnen und Kollegen vor.  

Ich werde daher zunächst über die vom erwähnten Zusatz- beziehungsweise Abände-

rungsantrag betroffenen Teile – der Systematik des Gesetzentwurfes folgend – und 

schließlich über die restlichen, noch nicht abgestimmten Teile des Gesetzentwurfes ab-

stimmen lassen.  

Die Abgeordneten Hammer, Blimlinger, Kolleginnen und Kollegen haben einen Zusatz- 

beziehungsweise Abänderungsantrag betreffend Artikel 2, 3 und 4 eingebracht.  

Wer sich dafür ausspricht, den bitte ich um ein zustimmendes Zeichen. – Das ist mit 

Mehrheit so angenommen.  

Die Abgeordneten Petra Tanzler, Kolleginnen und Kollegen haben einen Abänderungs-

antrag betreffend Art. 6 Z 1h eingebracht.  

Wer spricht sich dafür aus? – Das ist die Minderheit, abgelehnt.  

Wir kommen sogleich zur Abstimmung über diesen Teil des Gesetzentwurfes in der 

Fassung des Ausschussberichtes.  

Ich ersuche jene Damen und Herren, die dem die Zustimmung geben, um ein entspre-

chendes Zeichen. – Das ist mit Mehrheit so angenommen.  

Die Abgeordneten Hammer, Blimlinger, Kolleginnen und Kollegen haben einen Zusatz- 

beziehungsweise Abänderungsantrag betreffend die Einfügung von neuen Ziffern 1m 

und 1p in Artikel 6 und die daraus resultierende Umnummerierung der Folgeziffern 

sowie betreffend Art. 6 Z 2 eingebracht.  

Wer sich dafür ausspricht, den bitte ich um ein Zeichen. – Das ist mit Mehrheit so an-

genommen.  



Nationalrat, XXVII. GP 8. Juli 2022 169. Sitzung / 2 

 

Version v. 22. Februar 2023, 13:55 A - 11:32:54 Abstimmung über die 
Tagesordnungspunkte 1 und 2 

Schließlich kommen wir zur Abstimmung über die restlichen, noch nicht abgestimmten 

Teile des Gesetzentwurfes samt Titel und Eingang in der Fassung des Ausschussbe-

richtes.  

Wer spricht sich dafür aus? – Das ist mit Mehrheit so angenommen.  

Wir kommen sogleich zur dritten Lesung. 

Der Gesetzentwurf ist in dritter Lesung mit Mehrheit angenommen.  

Damit gelangen wir zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordne-

ten Selma Yildirim, Kolleginnen und Kollegen betreffend „Stillstand in der Weiterent-

wicklung des Dienstrechts, Stärkung der Attraktivität des öffentlichen Dienstes“.  

Wer spricht sich für diesen Entschließungsantrag aus? – Das ist die Minderheit, abge-

lehnt.  

Wir kommen zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten 

Lausch, Kolleginnen und Kollegen betreffend „Absicherung für 50+ Bedienstete im Si-

cherheitsbereich“.  

Wer spricht sich für diesen Entschließungsantrag aus? – Das ist die Minderheit, abge-

lehnt.  

Damit kommen wir zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 2: Entwurf betreffend 

ein Bundesgesetz, mit dem das Bundesgesetz über die Einrichtung einer Kommunika-

tionsbehörde Austria geändert wird, in 1580 der Beilagen.  

Hiezu haben die Abgeordneten Gabriela Schwarz, Blimlinger, Kolleginnen und 

Kollegen einen Abänderungsantrag eingebracht.  

Ich werde daher zunächst über den vom erwähnten Abänderungsantrag betroffenen 

Teil und schließlich über die restlichen, noch nicht abgestimmten Teile des 

Gesetzentwurfes abstimmen lassen.  

Die Abgeordneten Schwarz, Blimlinger, Kolleginnen und Kollegen haben einen 

Abänderungsantrag betreffend Ziffer 3 eingebracht.  

Wer spricht sich dafür aus? – Das ist mit Mehrheit so angenommen.  

Dann kommen wir zur Abstimmung über die restlichen, noch nicht abgestimmten Teile 

des Gesetzentwurfes in der Fassung des Ausschussberichtes.  

Der Gesetzentwurf ist mit Mehrheit angenommen.  

Wir kommen zur dritten Lesung.  
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Der Gesetzentwurf ist in dritter Lesung mit Mehrheit angenommen.  

 


